



VNE

LOGICO RICARICA CONTO ONLINE
BETTING

Logiko Ricarica Conto Online

> LOGIKO RICARICA CONTO ONLINE

Macchina per il carico e lo scarico di conti gioco on line di piccole dimensioni basata su piattaforma PC. Nella sua versione base gestisce un riciclatore di banconote a 2 tagli, un accettatore di moneta ed un pagatore di monete di tutti i tagli. Il titolare del conto gioco può indentificarsi alla macchina per mezzo di una card o tramite l'inserimento di una password ed inserendo banconote e monete può ricaricare il proprio account così come nello stesso modo può prelevare denaro contante. Le operazioni sono facilitate dall'utilizzo di un comodissimo monitor touch screen 10 pollici che consente al titolare del conto gioco di effettuare ogni operazione in maniera molto intuitiva. A questa macchina possono essere abbinati anche altri servizi come il pagamento delle utenze, ricarica di carte telefoniche, e card fidelity e molto altro ancora. Nella versione più evoluta, la macchina consente anche all'utente di creare il proprio conto gioco identificandolo per mezzo della tessera sanitaria o codice fiscale e/o tramite una telecamera per la scannerizzazione del documento di identità. L'apertura della porta principale è a controllo elettronico e si sblocca previa identificazione per mezzo di tessera da parte dell'operatore e può avere anche un ritardo sull'apertura stessa come sicurezza antirapina. Anche l'accesso al menu può avvenire soltanto mediante riconoscimento dell'operatore e possono essere settati vari livelli di accesso e funzioni. La macchina può essere connessa on line per mezzo di rete ADSL e può essere gestita e controllata da remoto per mezzo di un sito web o una comodissima App. LOGIKO si presenta in un design classico che rispetta le altezze ergonomiche per l'inserimento e l'erogazione del denaro. La sua cover in plexiglass sulla portella frontale può essere personalizzata con vari colori e loghi.

> ONLINE

SPECIFICHE TECNICHE

- Touch screen 10"
- PC industriale con disco a stato solido, due porte di rete. Sistema operativo Linux per garantire alta sicurezza.
- Riciclatore di banconote JCM iPRO-RC:
 - Accettazione di tutti i tagli di banconote, con inibizioni configurabili.
 - Pagamento con fino a due tagli di banconote, configurabile. Con una capienza di fino a 100 banconote per taglio per il pagamento, totale fino a 200 banconote.
 - Cassa da 400 banconote.
- Accettatore di monete NRI G13:
 - Accettazione configurabile da 1c a 2€.
 - Cassa monete dalla grande capienza.
- Stampante a rullo Sanei SK1-31:
 - Carta da 80mm.
- Card reader Creator CRT-288K:
 - Lettura card Chip/Banda magnetica/RFID.
- Chiusura sicura: la porta viene chiusa su 10 diversi pali di bloccaggio in acciaio da 6mm.
- Serratura aggiuntiva elettronica: Per proteggere la porta frontale, in aggiunta alla normale serratura meccanica è presente una seconda serratura elettronica gestita dal software della macchina. E' presente la possibilità di temporizzare l'apertura della macchina.
- UPS interno, per proteggere la macchina dai blackout.
- Sito web: la macchina dispone di un proprio sito web interno accessibile da internet o dalla rete locale, a seconda delle esigenze. Questo permette di leggere tutte le informazioni della macchina senza stare davanti alla stessa, dal contenuto allo stato delle periferiche, dalla lista delle ricariche a tutte le transazioni avvenute etc.


OPTIONALS

- Telecamera con autofocus per la registrazione dei documenti.
- Pagatore di monete Innovative Technology Smart Hopper:
 - Pagamento configurabile da 1c a 2€.
 - Capienza circa 3500 monete miste.
 - Cassa monete dalla grande capienza applicabile sotto l'hopper per gestire l'overflow monete e gli svuotamenti.
- Barcode reader Newland FM-420:
 - Capacità di lettura barcode 1D/2D
 - Capacità di lettura anche da schermo smartphone/tablet.

DIMENSIONI

- Dimensioni 40 cm x 41 cm x h.164 cm
- Peso circa 150 kg



 We change

> LOGIKO RICARICA CONTO ONLINE

Machine for the loading and unloading of small online gaming accounts based on the PC platform. In its basic version it manages a recycler of 2-denomination banknotes, a money acceptor and a payer of coins of all denominations. game account can be identified with the machine by a card or by entering a password and inserting banknotes and coins can recharge your account as well as withdraw cash. Operations are facilitated by the use of a very comfortable monitor 10-inch touch screen that allows the account holder to perform each operation in a very intuitive manner. This machine can also be combined with other services such as payment of utilities, recharge of phone cards, and fidelity cards and much more. more advanced, the machine also allows the user to create his own game account by identifying it with the health card or tax code and / or through a camera to scan the identity document. The opening of the main door is electronically controlled and is unlocked after identification by card by the operator and may also have a delay on the opening itself as a security against theft. Also access to the menu can be done only by recognizing the operator and can be set various levels of access and functions. The machine can be connected online via ADSL network and can be managed and controlled remotely to means of a website or a convenient App. LOGIKO presents itself in a classic design that respects the ergonomic heights for the insertion and dispensing of money. Its plexiglass cover on the front door can be customized with various colors and logos.

> ONLINE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- 10 "touch screen
- Industrial PC with solid state drive, two network ports. Linux operating system to ensure high security.
- JCM iPRO-RC banknote recycler:
 - Acceptance of all banknote denominations, with inhibitions configurable.
 - Payment with up to two denominations of banknotes, configurable. With a capacity of up to 100 banknotes per payment, total up to 200 banknotes.
 - 400-note cash box.
- NRI G13 coin acceptor:
 - Configurable acceptance from 1c to 2 €.
 - Coins with large capacity.
- Sanei SK1-31 roller printer:
 - 80mm paper.
- CRT-288K Card Reader Creator:
 - LetturacardChip / Bandamagnetica / RFID.
- Safe closing: the door is closed on 10 different piles of 6mm steel lock.
- Electronic additional lock: To protect the door front, in addition to the normal mechanical lock there is a second electronic lock managed by the software of the machine. The possibility of timing the opening of the machine is present.
- Internal UPS, to protect the machine from blackouts.
- Website: the machine has its own internal website accessible from the internet or from the local network, depending on the needs. This allows you to read all the information of the machine without being in front of it, from the contents to the status of the peripheral devices, from the list of the reloads to all the transactions occurred etc.

OPTIONS

- Camera with autofocus for recording documents.
- Innovative Technology Smart Hopper coin payer:
 - Configurable payment from 1c to 2 €.
 - Capacity about 3500 mixed coins.
 - Coins with large capacity applicable below the hopper to manage coin overflow and emptying.
- Newland FM-420 Barcode reader:
 - 1D / 2D barcode reading capability
 - Reading capability also from smartphone / tablet screen.

DIMENSIONS

- Dimensions 40 cm x 41 cm x h.164 cm
- Weight about 150 kg

> LOGIKO RICARICA CONTO ONLINE

Máquina para la carga y descarga de pequeñas cuentas de juegos en línea basadas en la plataforma de PC. En su versión básica, gestiona un reciclador de billetes de 2 denominaciones, un aceptador de dinero y un pagador de monedas de todas las denominaciones. La cuenta del juego se puede identificar con la máquina mediante una tarjeta o al ingresar una contraseña e insertar billetes y monedas puede recargar su cuenta, así como retirar efectivo. Las operaciones se facilitan mediante el uso de un monitor muy cómodo Pantalla táctil de 10 pulgadas que permite al titular de la cuenta realizar cada operación de una manera muy intuitiva. Esta máquina también se puede combinar con otros servicios como el pago de servicios públicos, recarga de tarjetas telefónicas, tarjetas de fidelidad y mucho más. más avanzada, la máquina también permite al usuario crear su propia cuenta de juego identificándola con la tarjeta de salud o código de impuestos y / o a través de una cámara para escanear el documento de identidad. La apertura de la puerta principal se controla electrónicamente y se desbloquea después de la identificación con tarjeta por parte del operador y también puede tener un retraso en la apertura misma como una seguridad contra robo. También el acceso al menú se puede hacer reconociendo al operador y se pueden establecer varios niveles de acceso y funciones. La máquina se puede conectar en línea a través de la red ADSL y se puede administrar y controlar de forma remota para Los medios de un sitio web o una aplicación práctica. LOGIKO se presenta en un diseño clásico que respeta las alturas ergonómicas para la inserción y dispensación de dinero. Su cubierta de plexiglás en la puerta frontal se puede personalizar con varios colores y logotipos.

> ONLINE

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

- Pantalla táctil de 10 "
- PC industrial con unidad de estado sólido, dos puertos de red. Sistema operativo Linux para garantizar una alta seguridad.
- Reciclador de billetes JCM iPRO-RC:
 - Aceptación de todas las denominaciones de billetes, con inhibiciones configurable.
 - Pago con hasta dos denominaciones de billetes de banco, configurable. con una capacidad de hasta 100 billetes por pago, un total de hasta 200 billetes.
 - Caja de 400 billetes.
- Aceptador de monedas NRI G13:
 - Aceptación configurable de 1c a 2 €.
 - Monedas con gran capacidad.
- Impresora de rodillos Sanei SK1-31:
 - Papel de 80 mm.
- Creador del lector de tarjetas CRT-288K:
 - LetturacardChip / Bandamagnetica / RFID.
- Cierre seguro: la puerta está cerrada en 10 montones diferentes de Cerradura de acero de 6 mm.
- Cerradura electrónica adicional: para proteger la puerta frontal, además del bloqueo mecánico normal, hay un segundo bloqueo electrónico gestionado por el software de la máquina. La posibilidad de cronometrar la apertura de la máquina está presente.
- UPS interno, para proteger la máquina de apagones.
- Sitio web: la máquina tiene su propio sitio web interno accesible desde Internet o desde la red local, según las necesidades. Esto le permite leer toda la información de la máquina sin estar en frente de ella, desde los contenidos hasta el estado de los dispositivos periféricos, desde la lista de recargas hasta todas las transacciones ocurrieron, etc.

OPCIONES

- Cámara con autofocus para grabar documentos.
- Pagador de monedas Innovative Technology Smart Hopper:
 - Pago configurable de 1c a 2 €.
 - Capacidad de aproximadamente 3500 monedas mixtas.
 - Monedas con gran capacidad aplicable a continuación la tolva para gestionar el desbordamiento y el vaciado de la moneda.
- Lector de código de barras Newland FM-420:
 - Capacidad de lectura de códigos de barras 1D / 2D
 - Capacidad de lectura también desde la pantalla de smarphone / tablet.

DIMENSIONES

- Dimensiones 40 cm x 41 cm x h.164 cm
- Peso alrededor de 150 kg

FOTOGALLERY

LOGIKO RICARICA CONTO ONLINE



DISCOVER OUR PRODUCTS

www.vne.it



PLUS SOLO PAGO



RICARICA CONTO ONLINE



AUTOMATIC CASH



VNE HOLDING s.r.l. via Biagioni 371, Querceta - 55047 Seravezza (LU) - Italia

Ph. +39 0584 742530 - Fax +39 0584 768333

Email amministrazione@vne.it / commerciale@vne.it / ordini@vne.it

Assistance +39 0584 742530 / +39 327 491 2789 / customerservice@vne.it